

Левченко и Говорин- победил сильнейший?

Итак, официальные средства массовой информации сообщили, что во втором туре выборов губернатора Иркутской области победил Борис Говорин. Однако разрыв между двумя кандидатами был настолько ничтожен- всего каких-то 2 процента, что ночь выборов в областной администрации значительно потрепала нервы приверженцам Говорина. Даже утром еще не было известно, кто же из кандидатов все-таки является первым.

После того, как были объявлены официальные итоги выборов и стало ясно, что Борис Говорин опережает Сергея Левченко примерно на 2 процента (45 и 47 % соответственно), в штабе кандидата от "красных" было заявлено, что Сергей Левченко попытается опротестовать в суде итоги голосования. Однако спустя два дня Левченко заявил, что подавать в суд не намерен. И это естественное и мудрое решение. Так как после двух убедительных побед Говорина по делам газеты "Президент-2" и иска Дробышевой- Балашова- Межевича как - то не особенно верится в справедливость нашего "самого гуманного суда в мире". Кроме того, Левченко должен был понимать- иски в суд по опротестованию итогов выборов обычно заканчиваются ничем. В памяти еще нашуевшая заокеанская битва Гора- Буша.

Тем не менее, сегодня представители штаба Сергея Левченко заявили, что кандидат от коммунистов все-таки попытается опротестовать результаты выборов.

Что ж, видимо, Левченко надеется на то, что столь ничтожная разница в голосах и всплывшие на выборах недействительные бюллетени позволят ему аннулировать итоги выборов. Однако в такой исход слабо верится.

Но , несмотря на проигрыш "красного" кандидата, можно сказать, что Левченко все же выиграл. Почему? Никогда еще сторонник "левого" движения не набирал в нашем регионе столь внушительного количества голосов. Естественно, что часть бюллетеней в пользу Левченко была получена от разочарованных в первом туре сторонников Межевича, Балашова и Дробышевой. Но, скорее всего, люди, голосовавшие за этих кандидатов в 29 июля, 19 августа в большинстве своем просто не пришли на выборы. Но на выборы не пошли и многие сторонники Говорина, так что реально голосовала только треть населения области. Из этой трети- примерно половина - приверженцы "Старого" губернатора, другая половина- отчаянные старушки - коммунистки и небольшая часть сторонников проигравших в первом туре кандидатов.

Коммунисты в области, хоть и представляют собой довольно немногочисленную организацию, тем не менее всегда активны и сознательны. На победу они , естественно, не рассчитывают. Но не опускают руки, как сторонники других партий. Для них важно- выиграть малым числом и тихой, но последовательной и настойчивой тактикой. Так, обеспечивая стабильную работу организации, они всегда могут рассчитывать на место в Думе по партийным спискам. Их и только их сознательность и настойчивое участие в выборах чуть было не обеспечили победу Сергею Левченко. И эта победа для коммунистов не менее ценна, чем победа Бориса Говорина. Иркутские коммунисты сумели "засветить себя" в столицах, место в Думе им теперь должно быть обеспечено.

Кроме того, выжидательная и незаметная тактика всегда спасала эту партию- в 1917 году так называемые "большевики" не имели достаточно голосов, чтобы влиять на действия Временного правительства, потому их не воспринимали всерьез, вне альянса с другими движениями. Тем временем большевики вели себя довольно тихо (не путать с громкими лозунгами!), создавая в губерниях России свои Советы. В ситуации междувластья в октябре 1917 года доселе неприметные "большевики" сумели (вот что значит железная организация и дисциплина!) сориентироваться и захватить власть. После этого началась усиленная работа в регионах- Советы создавались просто в одночасье. Это и обеспечило победу "красным".

Столь же проверенной тактикой пользуются коммунисты и сейчас- работа с регионами, выжидательная позиция, поиск ситуации, когда можно будет сыграть на дисциплине и организованности. И, похоже, эта тактика приносит некоторые результаты- Красный пояс России пополнился за последние годы рядом областей.

Иркутская же область доказала, что коммунистов у нас мало, но они намного активнее остального электората. Так что в определенном смысле Левченко- победитель.

Автор: Артур Скальский © Babr24.com ОБЩЕСТВО, ИРКУТСК 👁 4260 24.08.2001, 22:04 📌 483

URL: <https://babr24.com/?ADE=69148> Bytes: 4153 / 4153 Версия для печати

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)